

# 高科技纤体成减肥市场主流

■行业观察

夏天,是瘦美女欣喜的季节,是胖美人烦恼的季节。

夏天,带给了女人美丽变身的各种可能。飘逸的长裙、超短的热裤、修身的裙装、性感的吊带,只要身材够好,都可以放肆地秀起来。而身材丰腴的美眉想让自己的身体装进这些靓衣,就不得不面临严酷的现实:减肥。

在风起云涌的减肥狂潮中,各路减肥高手纷纷亮出自家绝活。吸脂手术、中医推拿、针灸、高空仓、桑拿浴等,每种减肥方法似乎都有自己的原理和功效。那么,今夏我市的美体市场情况如何?都流行哪些瘦身方法呢?

记者在走访了我市多家美容院后发现,目前在美容院的各种消费项目上,纤体瘦身仍占主要份额。韩影宫、新天颜、李雪、海韵、水颜坊等

我市几家较大的美容美体机构中,选择减肥纤体的消费者仍是最多的,尤其春夏时节,顾客到店里做项目需提前预约。据韩影宫南昌店院长聂燕介绍,在目前整个消费市场疲惫的情况下,来韩影宫预约纤体的顾客仍呈递增趋势,仅南昌店一家每月接纳顾客达500~600人次,全年达到6000~7200人次。

而在这些美容院中,瘦身的花样也可谓繁多,如李雪美容院的配穴减肥、海韵美容院的仿生旋磁减肥、水颜坊的形体梳理减肥、韩影宫的高科技器械减肥等,虽然减的方式各异,目的却只有一个。顾客可根据自己的身体情况,选择最适合自己的纤体瘦身方式。

据记者走访了解,在以上众多减肥项目中,占市场份额最大、正异军突起的一个新秀,就是高科技器械减

肥。记者发现我市多家美容院也都有或多或少的减肥设备。“现在消费者减肥正在逐步摆脱只讲求效果、讲求速成的盲从状况,向着自然保健的理念靠拢。科技是服务于人的,越来越多的人愿意相信科技、体验科技,这是社会进步的一种体现。”韩影宫郑州、洛阳市场总经销负责人崔先生介绍。

目前我市在高科技减肥方面的领跑者——韩影宫,每年单从韩国引进的先进设备就有160万左右,最近又花费巨资从韩国购进了3台M6+体雕智能机器人。该机器人的优势在于同时对个人可做纤体塑形、理疗、美容三项,并对局部脂肪逐一击破,更精准到位地实现形体塑造。“尽管仪器的成效没有节食、服用药物来得快速,但是不会对身体造成伤害,是一种安全性较有保障的物理手段。”崔先生表示。

减肥塑形市场可分为两类,一类是有创手术,一类是无创理疗。无论美容院采用的是何种仪器,是膳食调理还是指法按摩,归根结底都是两步走:先解决脂肪,然后排掉脂肪。其实,对于大多数并不真正肥胖的美眉而言,减肥不是最重要的,主要是塑形。相关专家介绍,至少90%的人对减肥纤体存在认识误区,认为节食和运动是减肥最好的途径和方法,但他们都不知道肥胖的关键是身体新陈代谢机能的紊乱。从专业市场的角度讲,目前市面上这么多的减肥手法,也都是为了解决这个问题而存在。相关专家认为,经络的疏通调理将是市场发展的最终方向,中医称,加快毒素和垃圾的运输、代谢是减轻体重的关键,只有身体的各个管道通畅了,由肥胖或非肥胖造成的各种功能性失调,如女性的痛经、便秘、风湿关节炎、宫寒宫冷等,也将得到立竿见影的改善。(本刊记者 白鸽)



## 休闲生活

《洛阳晚报》休闲版读者互动QQ群建立以来,目前已建9群,人数1500人左右,先后举办了“你开车我加油”千车自驾游老君山、伏牛山滑雪乐园、皇城相府、珏山、八里沟等旅游活动,美丽汇美女免费体验圣荷丰胸、李雪祛斑、韩影宫瘦身等美容活动,馋猫美食大聚会等

各类休闲活动。(左图为5月八里沟自驾游、馋猫聚餐活动)。

美食馋猫群(9群 55049785):

30元钱AA制吃遍洛阳美食

旅行天下群(4群 89629030):

自驾游、驴友、AA拼团旅游等,各个景区不定期发放各种免费券,可免费旅游。

美容美丽汇群(7群 28681448):  
免费体验各种时尚美容美体项目(仅限女性)

特别提醒:读者互动QQ群每周有活动,一般为每周六。请根据个人爱好加入以上互动QQ群(加群时请注明“晚报”字样)

咨询电话:65715665

# 洛阳网

洛阳人的网上家园

## WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618